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ASOCIACIÓN NACIONAL

DE INSPECTORES DE EDUCACIÓN


REUNIÓN MINISTRA - ANIE 28-09-21
· Elaboración de un Real Decreto por parte del Gobierno Central para regular la Inspección Educativa desarrollando los artículos 151  a 154 de la LOMLOE. 

· En el desarrollo del 154 se podría incluir la creación de los inspectores de FP para supervisar el desarrollo de la nueva Ley de FP.

· Formación común y específica a cargo del Gobierno Central, y de carácter estatal, con intercambio de experiencias entre los Inspectores de las distintas Comunidades Autónomas, para potenciar la cohesión nacional del Cuerpo. Y también en el extranjero.
· Nivel 28 para todos los Inspectores y retribuciones por encima del complemento correspondiente al más alto establecido en cada Administración Educativa para los funcionarios docentes, recortando además las diferencias salariales entre los Inspectores de las distintas Comunidades.

· Homologar los distintos procedimientos de acceso, por concurso-oposición con prueba de conocimientos (Disposición adicional 12.b), con tribunales formados por Inspectores y con la mayoría de los miembros designados por sorteo.

· En el acceso al cuerpo eliminar el tercio reservado a los Directores o que se extienda también a los Inspectores accidentales.

· Que el número de inspectores accidentales no sobrepase un porcentaje determinado (que podría ser un 20%) por Comunidad Autónoma.

· Mantener el complemento consolidado de dirección a los Inspectores que lo tengan reconocido y también reconocimiento de la condición de catedrático.

· Representación de la Inspección en el Consejo Escolar del Estado y en el de las Comunidades Autónomas; así como también en otros órganos de la Administración Educativa. 

· Acceso de los Inspectores a las asesorías en el exterior y a la alta Inspección.
· Que la Inspección aparezca siempre como elemento determinante del sistema a nivel nacional y referente constante en el ámbito educativo. 


http://www.anie-anies.org
email: anie@anie-anies.org
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